

# 强化中小学交通安全教育

## 息县召开 2021 年度中小学交通安全暨校车整治警示教育大会

本报讯(张坤)3月20日,息县教体局联合县交警大队召开2021年度中小学交通安全暨校车整治警示教育大会。全县中小学校分管安全副校长和拥有校车的学校(幼儿园)负责人、校车驾驶员和随车人员参加了会议。

会上播放了交警部门精心制作的校车典型交通违法行为案例视频、校车安全公益宣

传片以及典型交通事故警示片;交警大队车管所负责人通报了近期查获的校车超员、非法校车接送学生等典型的交通违法行为案例,提醒大家吸取教训,引以为戒,防患于未然。会上还传达了上级关于加强校车交通安全的会议精神,通报了县政府联合督查组近期深入各乡镇检查发现的校车安全隐患问题。围绕校车违法违规应受到怎样的法

律处罚?该负责人进行了解读,并就学校、校车驾驶人、随车人员应尽的职责和应知应会要求进行了专题培训。

会上还发放了《校园交通安全倡议书》,该县教体局与各学校逐一签订了《校车交通安全承诺书》,将安全责任落实到位。为保证参会人员学习效果,会上就《校车安全管理应知应会知识》进行了测试。



3月23日,光山县泼陂河镇蔡围孜村江威合作社社员正在移栽小香葱。2020年10月,该合作社从云南省玉溪引进优良品种小香葱,把种植小香葱技术传授当地村民,让更多村民通过种植小香葱走上致富路。

谢万柏 摄

县区  
传真



## 服务地方经济

### 光山县白雀园镇四家普惠金融服务站成立

本报讯(邹晓峰 冷顺阳 冯 蕾)3月23日,中原银行光山县白雀园镇新华村、张寨村、朱堂村、朝阳寺村4家普惠金融服务站成立。新华村作为主活动现场举行了启动仪式。

据了解,普惠金融服务站的运行是创新金融服务的又一举措,也是落实互联网下战略的重要措施,是用金融服务和非金融服务相结合

的方式,使农业更强、农村更美、农民更富。此次,这4家普惠金融服务站的成立将为白雀园镇及周边乡镇经济发展提供可靠的资金支持和优质的金融服务。光山县相关领导表示,希望这四家普惠金融服务站为人民群众提供更加优质的服务,更好地服务白雀园镇经济发展,努力实现普惠金融服务站和地方经济发展的互惠共赢。

## 维护妇女健康

### 罗山县朱堂乡开展“两癌”免费筛查宣传活动

本报讯(霍 璨)为进一步加强罗山县朱堂乡妇女卫生工作,切实维护广大妇女健康权益,降低乳腺癌、宫颈癌的病发率,该乡利用清明节前后返乡人员多的有利时机,积极开展宣传,将此项公益性活动做到覆盖面最大化,确保活动取得实效。

该乡充分认识“两癌”免费筛查的重要性,提前做实做细工作部署,进行月度任务分解,日常工作查漏补缺,确保育龄妇女按期参加

筛查。该乡积极发动村级力量,逐户逐人核查,摸清筛查人员底数,建立排查台账,并做好跟踪随访,对于符合筛查条件的返乡妇女进行免费筛查。

该乡采取悬挂横幅、发放彩页、微信群转发等方式全方位宣传,各村(居)安排专人逐一提前告知活动时间、地点及注意事项,确保早发现、早诊断、早治疗,提升妇女健康意识。

## 致富不忘家乡人 慷慨解囊献爱心

本报讯(丁昌铭 李法春)近来,居住在固始县徐集乡至蒋集镇公路接壤处周边的八庙、白羊、吴庙、马寨等村村民,每到夜晚看到乡道旁边路灯亮堂堂的时候,都会异口同声地称赞说:“这条路有了路灯,真得感谢咱乡这些在外创业的老板们啊。”

村民所说的老板是徐集乡李海、赵士金、赵士运、马志军、马志田等在外创业成功人士,他们分别在上海、北京、杭州等城市创业。在

他们中间,有固始县现任人大代表、政协委员,有历届人大代表、政协委员,其中马志军为杭州市拱墅区人大代表。在家乡开展的巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接工作中,李海等成功人士十分关注,他们合计着为家乡做点什么。当听说徐(集)蒋(集)公路还没安装路灯时,李海率先组建了“为家乡做贡献群”,不到一个小时,就有20多位家乡籍成功人士入群,大家积极响应群主“号召”,你1万

元、他8千元积极捐款,短短半天时间,就筹集资金近20万元。当喜讯汇报给家乡党委政府时,该乡党委书记胡伟十分高兴,称赞为家乡分了忧、办了件大好事,并立即安排分管乡村振兴的负责同志,丈量里程,联系购买太阳能路灯,安排人员做好路灯基槽预埋件施工。短短一周时间,120盏路灯照亮了全长6公里的道路。李海、赵士金等人的义举也成为了当地干群茶余饭后的美谈。

## 信阳稷盛源创新科技有限公司年产2万台农业机械、2000万件塑料制品项目环境影响评价信息公示

《信阳稷盛源创新科技有限公司年产2万台农业机械、2000万件塑料制品项目环境影响报告书》已编制完成,现将相关信息公示如下:

1. 征求意见稿电子版及公众意见表链接: <https://pan.baidu.com/s/1913RiMnutYR4wNE7SoW9UQ> 提取码: d1mk
2. 查阅纸质报告书联系人:张帅武 电话:13903801290 邮箱:13903801290@163.com。
3. 征求意见的公众范围:本项目厂址为中心,边长5km范围内的公民、法人和其他组织。
4. 公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。
5. 公众提出意见的起止时间:截至2021年4月8日。